Navrh a posouzeni krokve

Stfecha — zatiZeni : sklon — 35 °

CSN EN 1991-1-3

pfepocet stalého zat.na pidorys: k4 = 1/cos 35° =122 an ~ Qg
Zat&yovaci Sitka: 2§ = 0,90 m Z8x k= 110 kNt | 77| knm
krokve: 12 x 20cm & 0,90 m; = 6,0 kN/m®: 0,16 x 1,10 = 0,18 (1,10 0,19
krytina a latovani — odhad: 0,30 x 110 = 0,33 |120| 0,40
podhled a izolace — odhad: 0,30 x 1,10 = 0,33 |1,20| 0,40
Stalé celkem: 0,83 |1,18| 0,98
snih: 7 .snéhova oblast: s,= 4,00 kN/m?
soucinitel /1= 0,71 | soudinitel C= 1,10 Sn= [HiX CeX G X8 X L5 = 287 130 3,66
ZatiZeni celkem: 3,65 |1,27| 4,65
Statické schéma:
Geometrie nosniku:
q Rozpéti / = 3,61m
VR
ZatiZeni nosniku:
L / L O, = 0,83 kN/m O, = 2,82 KN/m
| | s = 098KkN/m qgq = 3,66 kN/m
Vnitini sily:
Maximalni ohybovy moment: My = 1/8. (gy+qy) . />= 7,6 kNm
Maximalni posouvajici sila:  Quix= 1/2.q4./= 1,77 kN
Konstrukce:
Dfevo: S10TS Ttida pouziti : 1 Zatizeni: kréatkodobé
Pevnost materialu v ohybu f.,,: 24,0 MPa
Pevnost materialu ve smyku f,,: 2,5 MPa
Modul pruznosti Egmean: 11 000 MPa
Soucinitel material y: 1,30
Modifikaéni soucinitel koq: 0,90
Soucinitel deformace kges: 0,60
Vypoctova hodnota pevnosti dieva v tahu : fng = (Fk/ vm) * Kmoa = 16,6 MPa
Vypoctova hodnota pevnosti dieva ve smyku : foa = (fux/ Ym) * Kmoa = 1,73 MPa
Profil: §iitka: b= 120cm W = 1/6.b.h°= 0,0008 m?®
vyska:h= 20,0cm J = 1/12.b.h°= 0,00008 m*
A= p.h = 0,024 m?®
Posouzeni napéti - namahani ohybové:
Omd = Mpax [ W = 9438 kPa < fy4= 16 615 kPa VYHOVUJE 56,80%
Posouzeni napéti - namahani smykové:
Omd = Qmax / A= 74kPa < fi4= 1731 kPa VYHOVUJE
Posouzeni prithybu:
W inst = 5/384.0y ./*/(3 Eq mean) = 00070m < //200 = 00180 m
VYHOVUIJE
Weinst = 5/384gn /4/(‘] -EO.mean) = 0,0021 m
Wfin=5/384-(gn+qn)-(1+kdef)-/4/(‘]-E0.mean)= 0'0146 m < //200 = 0'0180 m
VYHOVUIJE
Wi = W jnst = 0,0146 - 0,0021 = 0,0125m < //200 = 0,0180 m

VYHOVUIJE



Navrh a posouzeni krokve

Stfecha — zatiZeni : sklon — 35 ¢

CSN EN 1991-1-3

pfepocet stalého zat.na pidorys: k4 = 1/cos 3B° =122 On g
Zatdyovaci sitka:  Z§ = 0,90 m Z8x k= 110 kN | 77| knm
krokve: 8 x 14 cm & 090 m; y= 6,0 kN/m®: 0,07 x 1,0 = 0,08 |1,10| 0,09
krytina a latovani — odhad: 0,30 x 1,10 = 0,33 |120| 0,40
podhled a izolace — odhad: 0,30 x 1,0 = 0,33 [1,20| 0,40
Stalé celkem: 0,74 119 0,88
snih: 7 .snéhova oblast: s,= 4,00 KN/m?
soucinitel /1= 0,71  soudinitel C= 1,13 S = HiXCeXCix 5 x2S = 291 |1,30| 3,78
ZatiZeni celkem: 3,65 |1,28]| 4,66
Statické schéma:
Geometrie noshiku:
q Rozpéti / = 2,30 m
NI A A A A
ZatiZeni nosniku:
L / ‘ g, = 0,74 kN/m Oy = 2,91 kKN/m
| | s = 088KkN/m gq= 378KkN/m
Vnitini sily:
Maximalni ohybovy moment: My = 1/8. (gq+qy) . /°= 3,1 kNm
Maximalni posouvajici sila:  Qnu= 12.qq./= 1,01 kN
Konstrukce:
Dfevo: S10TS Ttida pouziti: 1 Zatizeni: kratkodobé
Pevnost materialu v ohybu f.,,: 24,0 MPa
Pevnost materialu ve smyku f,,: 2,5 MPa
Modul pruznosti Egpesn: 11 000 MPa
Soucinitel material yy: 1,30
Modifikaéni soucinitel kp,oq: 0,90
Soucinitel deformace k- 0,60
Vypoctova hodnota pevnosti dieva v tahu : fng = (Fnk/ Ym) * Kmoa = 16,6 MPa
Vypoctova hodnota pevnosti dieva ve smyku : fua = (fux/ vm) * Knoa = 1,73 MPa
Profil: sitka: b= 80cm W = 1/6.b.h*= 0,00026133 m?®
vyska: h=  140cm J = 1/12.b.h®= 1,8293E-05 m*
A= p. h = 0,0112 m®
Posouzeni napéti - namahani ohybové:
Omd = Mpax [ W = 11788 kPa < fn4= 16 615 kPa VYHOVUJE 70,95%
Posouzeni napéti - namahani smykové:
Omd = Qmax / A= 90 kPa < f,4= 1731 kPa VYHOVUJE
Posouzeni prithybu:
Woinst = 5/384.0 ./*/(3 .Eq rean) = 00053 m < //200 = 00115 m
VYHOVUIE
Weinst = 5/384gn /4/(‘] -EO.mean) = 0,0013 m
Wfin=5/384-(gn+qn)-(1+kdef)-/4/(‘]-E0.mean)= 0’0106 m < //200 = 0’0115 m
VYHOVUIE
Wi = W jnst = 0,0106 - 0,0013 = 0,0003m < //200 = 0,0115m

VYHOVUIE



Navrh a posouzeni krokve

Stfecha — zatiZeni : sklon — 30

CSN EN 1991-1-3

pfepocet stalého zat.na piidorys: kg =1/cos  3° = 1,00 On o
Zatézovaci §itka:  ZS = 0,90 m ZS x Kyia = 0,90 kN/m” I kN/m”
krokve: 12 x 18cm & 0,90 m; = 6,0 kN/m®: 014 x 090 = 0,13 |1,10| 0,14
krytina a latovani — odhad: 030 x 09 = 0,27 |120| 0,32
podhled a izolace — odhad: 0,30 x 090 = 0,27 |120| 0,32
Stalé celkem: 067 |1,18| 0,79
snih: 7 .snéhovéd oblast: s,= 4,00 kN/m?
soucinitel /1= 1,00 , soutinitel C= 1,10 Sn= [HiX CeX G XX L5 = 397 |130| 5,16
Zatizeni celkem: 464 |128| 5,9
Statické schéma:
Geometrie nosniku:
q Rozpéti / = 2,94 m
VIR A
ZatiZeni nosniku:
L / L 0, = 0,67 KN/m Oy = 3,97 kKN/m
| | s = O79KkN/m qq = 5,16 kN/m
Vnitini sily:
Maximalni ohybovy moment: My = 1/8.(gy+qy) . /°= 6,4 kNm
Maximalni posouvajici sila:  Qnux= 1/2.0q4./= 1,16 kN
Konstrukce:
Dfevo: S10TS Ttida pouziti: 1 Zatizeni: kratkodobé
Pevnost materialu v ohybu f.,,: 24,0 MPa
Pevnost materialu ve smyku f,,: 2,5 MPa
Modul pruznosti Egpesn: 11 000 MPa
Soucinitel material yy: 1,30
Modifikaéni soucinitel kp,oq: 0,90
Soucinitel deformace k- 0,60
Vypoctova hodnota pevnosti dieva v tahu : fng = (Fnk/ Ym) * Kmoa = 16,6 MPa
Vypoctova hodnota pevnosti dieva ve smyku : fua = (fux/ vm) * Knoa = 1,73 MPa
Profil: §itka: b= 120ecm W = 1/6.b. h’= 0,000648 m?
vyska:h= 180cm J = 1/12.b.h%= 0,00005832 m*
A= p. h = 0,0216 m?®
Posouzeni napéti - namahani ohybové:
Omd = Mpax [ W = 9887 kPa < fn,q= 16615kPa VYHOVUIE 59,51%
Posouzeni napéti - namahani smykové:
Omd = Qmax / A= 54kPa < f,4= 1731 kPa VYHOVUJE
Posouzeni prithybu:
W inst = 5/384.0y ./*/(3 Eq mean) = 0,0060m < //200 = 00147 m
VYHOVUIE
Weinst = 5/384gn /4/(‘] -EO.mean) = 0,0010 m
Wfin=5/384-(gn+qn)-(1+kdef)-/4/(‘]-E0.mean)= 0’0112 m < //200 = 0’0147 m
VYHOVUIE
Wi - W inst = 0,0112 - 0,0010 = 0,0102m < //200 = 0,0147 m

VYHOVUIE
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